

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ

HODNOCENÍ Oponenta BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: David Hleba

Oponent bakalářské práce: Ing. Jan Strohmandl, Ph.D.

Akademický rok: 2019/2020

Téma bakalářské práce: Logistika Integrovaného záchranného systému pro řešení mimořádné události

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Formulace cílů práce a metodika jejího zpracování		X				
2	Práce s daty a informacemi			X			
3	Práce s literárními a jinými zdroji (citace, norma)			X			
4	Jazyková kultura a formální úprava práce				X		
5	Splnění cílů práce, závěry práce a jejich formulace					X	

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Předložená bakalářská práce na téma Logistika Integrovaného záchranného systému pro řešení mimořádné události do studijního programu Ochrana obyvatelstva a v dnešní době je vysoce aktuální.

Cíl práce je definován v samostatné kapitole, ale svým rozsahem přesahuje rámec bakalářské práce, autor se spíše měl zaměřit na jednu oblast logistiky (např. dopravu nebo manipulaci s materiálem), vychází ze zadání a v celkovém pojetí práce byl splněn částečně.

Teoretická část obsahuje popis všeho potřebného, ale postrádám to podstatné – logistiku jednotlivých složek IZS, nikoli jenom úkoly, ale konkrétní činnosti a za tím je nutno vidět jednotlivé složky a osoby, které tyto úkoly plní.

V praktické části autor chronologicky popisuje sled událostí, které nastaly v důsledku vyhlášení mimořádných opatření a rozebírá nikoli nedostatky v oblasti logistiky složek IZS, ale nedostatky z hlediska řídicí činnosti krizového štábu a řídicích složek, což má vliv i na SWOT analýzu a s tím spojené vyhodnocení činnosti.

V bodu 3 zadání má řešit analýzu a hodnocení současného stavu řešené problematiky, což v práci není dostatečně provedeno.

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

1. Jak se promítnou Vaše návrhy do zlepšení činnosti prvků logistiky jednotlivých složek IZS?
2. Která logistika byla v práci řešena – logistika IZS nebo logistika ve prospěch řídicích prvků krizového řízení?
3. V práci uvádíte počet ujetých kilometrů v rámci rozvozu materiálu. Jak se to promítlo do činnosti jednotlivých prvků IZS (čerpání PHM, servisní údržba, opravy apod.)?

Klasifikace oponenta bakalářské práce: D – uspokojivě
Práci doporučuji k obhajobě.

V Uherském Hradišti dne 24. 8. 2020

.....
podpis oponenta bakalářské práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------